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Настоящее электронное пособие «Информатика. 9-11 классы» серии «Демонстрационное поурочное планирование» представляет практический курс по информатике для учащихся 9-11 классов, создано на основе аналогичного печатного пособия издательства «Учитель» с использованием программных средств и предназначено учителям информатики; может быть полезно учащимся старших классов, интересующихся предметом, а также может быть использовано для самообразования. Содержание предлагаемого курса соответствует концепции профильного обучения в 9-11 классах: предлагается практикум, который может использоваться в профильном обучении (профили: естественно-математический и информационно-технологический).
Отдельно вынесены задания для самостоятельных, контрольных работ, а также олимпиадные задания. Предложено много тестов для контроля знаний, как в учебной, так и во внеклассной работе. По системе гиперссылок можно перейти на тот или иной раздел или тему курса.
Электронный вариант представленного курса дает возможность не просто ознакомиться, принять к сведению предлагаемый материал, но и освоить процесс практического решения заданий, систематизировать знания по информатике. Все разделы диска взаимно дополняемые, т.е. работа с ними может представлять собой комплексный процесс. При наличии соответствующего оборудования в учебных кабинетах (медиа-проектора) занятия по данному курсу могут проходить нетрадиционно и увлекательно, что позволяет, во-первых, подчеркнуть наиболее значимые моменты, во-вторых, представленный таким образом материал наилучшим образом структурирован и обобщен, что позволяет в лучшей степени освоить его, и, наконец мультимедийные возможности позволяют внести в урок, лекцию новое качество.
