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DVD-фильм «Наследие Кенигсберга: Архитектура» часть 1, автор Алексей Лалэко, продолжительность 1 ч. 06 мин.

 
Архитектура Калининграда уникальна своей неординарностью, благодаря сохранившимся до наших дней довоенным немецким постройкам. До 1946 года Калининград назывался Кёнигсберг и считался старинным европейским городом с плотной застройкой. Благодаря огромному количеству оборонительных сооружений: бастионов, фортов, башен, и городских ворот с древних времен  Кёнигсберг называли городом-крепостью...

Автор идеи, режиссер фильма и составитель текста -  известный в нашем городе краевед и историк Алексей Лалэко - поделится с Вами накопленной долгими годами исторической информацией. Видеоэкскурсия ознакомит Вас с сохранившимися кирхами (церквями) и оборонительными сооружениями Калининграда-Кёнигсберга. Заключение фильма посвящено героическому штурму Кёнигсберга. 

Колоритная съемка и отлично составленный текст никого не оставят равнодушным. Материал фильма полезен студентам и школьникам в изучении истории нашего города.

